



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 30 Aprilie 2010, cu ocazia ședinței ordinare de lucru, a Consiliului local al comunei Răstolița, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local.

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(1), (3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița domnul Mogilă Gheorghe, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul secretarului comunei.

În conformitate cu prevederile art.39(6) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii și doamnele consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului conform legii de toate detaliile, în acestea fiind menționate în mod expres, data, ora, locul desfășurării ședinței și ordinea de zi.

La ședință participă în calitate de invitați Ing.Farcaș Liviu și Leopold Nicoleta.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 11 consilieri din totalul de 11 în funcție, ședința este publică.

Președintele de vârstă- consilierul Movilă Dumitru, arată că ședința este legal constituită și își poate începe lucrările dar trebuie ales un președinte de ședință, în acest sens dă cuvântul celor prezenți pentru a face propuneri. Domnul consilier Ștețco Gavrilă propune ca președinte pe doamna Marieșan Rodica. Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă alegerea doamnei Marieșan Rodica în calitate de președinte de ședință.

...///...





Președintele de ședință doamna consilier Marieșan Rodica declară deschise lucrările ședinței și dă citire ordinii de zi.

Referitor la ordinea de zi, președintele de ședință întreabă pe cei prezenți dacă în conformitate cu prevederile art.43 alineat 1, din Legea nr.215 /2001 privind administrația publică locală-republicată, modificată și completată, au propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare.

Nefiind nici o altă propunere se supune la vot ordinea de zi așa cum a fost prezentată de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici "o abținere", se aprobă așa cum a fost prezentată de primar.

Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie înscrisă exact opinia exprimată. S-a constatat că nici un consilier nu a contestat conținutul acestuia și nici nu au cerut în plus menționarea exactă a opiniilor exprimate în consecință se aprobă așa cum a fost prezentat.

La primul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Referatul din partea compartimentului de specialitate este întocmit și prezentat de domnul primar Mogilă Gheorghe.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil.

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul la acest punct din ordinea de zi.

Primarul spune că cea mai recomandată persoană pentru a ține evidența datoriei publice este doamna contabil Leopold Nicoleta, care prin natura funcției are cunoștința de orice sume contractate de consiliul local.

Domnul consilier Ioan Movilă este de acord cu proiectul de hotărâre propus.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe își exprimă acordul cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind nici un fel de alte discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre

... ///...





prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici o "abținere" se aprobă Hotărârea nr.17/2010 prezentată de primar privind numirea unei persoane din cadrul aparatului propriu al primarului pentru a ține evidența datoriei publice ,respectiv în persoana doamnei Leopold Nicoleta având funcția de referent cu atribuții de contabilitate.

Se trece la prezentarea proiectului de hotărâre de la punctul doi din ordinea de zi ,privind aprobarea semnării unui contract de schimb pentru un teren în suprafață de 1.600 m.p. proprietatea comunei Răstolița,cu o persoană fizică a unui teren în aceeași suprafață care a fost folosit în timp de comuna Răstolița, pentru depozitarea deșeurilor menajere rezultate de la gospodăriile populației.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Domnul primar arată că este necesară efectuarea schimbului de teren deoarece terenul proprietatea persoanei fizice Toma Doina Elena cu domiciliul în municipiu Iași, strada Prof Dr. Ion Cantacuzino, nr.16, a fost ocupat cu acordul acesteia din luna martie, anul 2008 și pe acest teren s-au depozitat deșeuri menajere rezultate de la gospodăriile populației din comună și încă de atunci s-a convenit în principiu ca să se facă un schimb de teren.

Își exprimă acordul cu proiectul de hotărâre doamna consilier Movilă Dorina și domnul consilier Lirca Marius-Ioan.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 9 voturi "pentru", două "împotriva" (Domokos Zoltan și Movilă Dumitru) și nici „o abținere” se aprobă Hotărârea nr.18/2010 privind aprobarea unui schimb de teren în suprafață de 1.600 m.p. proprietatea comunei Răstolița situat în intravilanul localității Gălăoaia ,cu aceiași suprafață de teren situat în extravilanul localității Gălăoaia ,proprietatea doamnei Toma Doina domiciliată în municipiu Iași, strada Prof. Dr. Ion Cantacuzino, nr.16, județul Mureș, deoarece acest teren a fost folosit pentru depozitarea deșeurilor menajere rezultate de la gospodăriile populației din comuna Răstolița și împuternicirea primarului comunei domnul Mogilă Gheorghe

...///...





pentru semnarea contractului autentic la notar public.

Se trece la prezentarea de către domnul primar a proiectului de hotărâre privind transformarea prin promovare, a unor posturi de personal contractual și aprobarea statului de funcții a aparatului propriu al primarului.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Se dă cuvântul celor prezenți :

Domnul consilier Movilă Dumitru întreabă pe domnul primar ce se întâmplă cu ceilalți salariați, mai ales cei care au absolvit studii superioare .La care domnul primar răspunde că dacă este vorba de doamna Movilă Niculina, i se va acorda drepturile dar după ce trec trei ani de la ultima promovare, conform legii.

Domnul consilier Marica Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre și afirmă că nu a crezut ca în administrația publică locală să fie așa salarii mici.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici „o abținere” se aprobă Hotărârea nr.19/2010 privind aprobarea transformării unor posturi din cadrul aparatului propriu al primarului prin promovare și aprobarea Statului de funcții cu personalul .

Se trece la discutarea punctului patru din ordinea de zi, la care domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Din partea comisiei de specialitate buget finanțe referatul și avizul favorabil este prezentat de domnul consilier Gavrilă Ștețco președinte , la comisia de buget, domnul Movilă Dumitru din partea comisiei juridice și Marieșan Rodica din partea comisiei de cultură toate au aviz favorabil .

Cei prezenți sunt rugați să ia cuvântul referitor la acest punct din Ordinea de zi .

Domnul primar arată că în conformitate cu prevederile Ordinului nr.839 din 12 octombrie 2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, în

...///...





vederea specializării unei persoane din aparatul propriu al primarului, care să se ocupe de întocmirea, verificarea documentațiilor tehnice pentru autorizarea lucrărilor de construcții, în scopul acordării unei autonomii lărgite locale și în acest scop s-a hotărât ca doamna Demian Angela să urmeze cursurile postuniversitare de un an (două semestre) în cadrul Universității tehnice din Cluj-Napoca iar consiliul local va trebui să se pronunțe în ceea ce privește suportarea contravalorii cursurilor și cheltuielilor de deplasare, cazare ce le implică. Insistă la consilierii locali pentru aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată.

Domnul consilier Moldovan Gheorghe este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul consilier Marica Gheorghe își exprimă acordul cu proiectul de hotărâre.

Nefiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru", nici unul "împotriva" și nici „o abținere” se aprobă Hotărârea nr.20/2010 privind aprobarea achitării contravalorii cursului de urbanism și administrație publică.

Se trece la discutarea punctului cinci din ordinea de zi, la care domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.

Raportul din partea comisiilor de specialitate sunt prezentate de către domnul Ștețco Gavrilă, Demian Petru și Marieșan Rodica, toate au aviz favorabil.

Cei prezenți sunt rugați să-și exprima punctul de vedere.

Domnul primar arată că în cadrul Adunării generale a Asociației Comunităților Mureș-Călimani s-a hotărât ca să se întocmească o documentație tehnică pentru „Modernizarea Satului Alegoric” din comuna Răstolița, situat în locul numit „Aleii”, care să fie depus pe măsura 313 „Încurajarea activităților turistice” și are ca obiectiv general dezvoltarea activităților turistice în zonele rurale. Dacă ar putea fi accesate fonduri, se poate realiza amenajarea unei scene fixe, împrejmuirea, construirea unor alei, amenajarea unui loc de campare pentru turiști.

Domnul Ștețco Gavrilă-consilier este de acord cu susținerea financiară a acestui proiect și recomandă ca domnul primar să facă propunerea de a fi amenajat un muzeu al Văii Mureșului.

De asemenea este de acord cu proiectul de hotărâre și domnul consilier Marica Gheorghe.

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din

... ///...





ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru",nici unul "împotrivă" și nici,"o abținere" se aprobă Hotărârea nr.21/2010 privind susținerea financiară a Proiectului „Modernizare Sat Alegoric” din comuna Răstolița,locul numit"Alei".

Referitor la punctul șase din ordinea de zi proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar și expunerea de motive de către Leopold Nicoleta referent cu atribuții de contabilitate.

Cei prezenți sunt rugați să-și expună punctul de vedere la proiectul de hotărâre .

Domnul consilier Movilă Dumitru solicită ca într-o viitoare ședință de consiliu să se prezinte o informare prin care să se prezinte în mod detaliat veniturile obținute din pădurile comunale .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru",nici unul "împotrivă" și nici,"o abținere" se aprobă Hotărârea nr.22/2010 privind aprobarea încheierii contului de exercițiu bugetar pe anul 2009.

La punctul șapte din ordinea de zi domnul primar prezintă un proiect de hotărâre și o expunere de motive.

Domnul primar prezintă faptul că S.C. Lina S.R.L. cu sediul în localitatea Sângeorz Băi,județul Bistrița-Năsăud,a depus o cerere prin care solicită concesionarea suprafeței de 20.000 m.p. teren fânețe în vederea construirii unei fabrici de mobilă,terenul solicitat se află în amonte de Stația de sortare a Șantierului Răstolița I-Baraj ,susține că prin concesionarea acestui teren,s-ar aduce venituri suplimentare la bugetul local.

Comisiile de specialitate în raportul lor specifică în mod clar că în principiu sunt de acord cu lotizarea și înscrierea în cartea funciară a terenurilor situate în aval de viitorul baraj al Hidrocentralei,dar sub nici o formă scoaterea la licitație în vederea concesionării acestuia .

Domnul consilier Ștețco Gavrilă nu este de acord cu concesionarea de teren pe considerentul că prin construirea unei fabrici de mobilă,s-ar polua mediul aferent,zona fiind destinată în exclusivitate pentru turism,s-ar distruge habitatul natural din zonă.

De aceeași părere este și domnul consilier Movilă Dumitru,care propune ca punctul de pe ordinea de zi să fie amânat pentru o mai bună documentare și consideră că terenului în cauză i se poate da o altă destinație

...///...





Domnul consilier Movilă Ioan este de acord cu înscrierea în cartea funciară a terenului dar nu și scoaterea la licitație a acestuia.

Lirca Marius-Ioan viceprimar-consilier susține înscrierea în cartea funciară a dreptului de proprietate și stabilirea destinației acestui teren pentru a fi concesionat în vederea construirii unei fabrici de mobilă, prin aceasta se va aduce un venit suplimentar la bugetul local, deoarece în acest moment terenul este în paragină folosit ca loc de depozitare a sterilului rezultat din cariera de piatră a șantierului.

Domokos Zoltan consilier nu este de acord cu concesionarea acestui teren pentru construirea unei fabrici de mobilă, motivul este că se distruge cadrul natural din zonă .

Moldovan Gheorghe consilier este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat ,motivul este realizarea de venituri suplimentare.

Marica Gheorghe-consilier este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat.

Doamna Marieșan Rodica -consilier nu este de acord cu concesionarea terenului pentru construirea unei fabrici de mobilă.

Proiectul de hotărâre se va aproba nu în forma prezentată de primar și cu acordul acestuia se va supune la vot doar întocmirea documentației în vederea lotizării și înscrierii în cartea funciară a dreptului de proprietate asupra acestor terenuri care sunt folosite de șantierul de la Hidroconstrucția .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 7 voturi "pentru", patru "împotrivă" (Movilă Dumitru, Marieșan Rodica, Ștețco Gavrilă și Domokos Ștefan) și nici „o abținere” se aprobă Hotărârea nr.23/2010 privind aprobarea întocmirii documentației pentru înscrierea în cartea funciară a terenului proprietatea comunei Răstolița situat pe Valea Răstolița.

La punctul 8 din ordinea de zi proiectul de hotărâre este prezentat de domnul primar, precum și referatul de specialitate, din partea comisiilor de specialitate ale consiliului local avizul este favorabil .

Doamna Marieșan Rodica -consilier este de acord cu proiectul de hotărâre și propune acordarea sumei de 2500 lei, pe considerentul că familia este cu venituri foarte limitate, minorul este foarte grav bolnav.

Domnul consilier Movilă Dumitru susține propunerea și este de acord cu acordarea unui ajutor de urgență în suma





de 2.500 lei .

Nemaifiind nici un fel de discuții la acest punct din ordinea de zi se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de domnul primar și cu 11 voturi "pentru",nici unul "împotriva" și nici „o abținere” se aprobă Hotărârea nr.24/2010 privind aprobarea acodării unui ajutor de urgență în sumă de 2.500 lei doamnei Tinca Gabriela , în vederea efectuării unei operații minorului Tinca Gabriel Andrei .

La ultimul punct din ordinea de zi domnul primar prezintă o informare privind stadiul lucrărilor de investiție „Alimentare cu apă potabilă ,Canalizare menajeră și Stație de epurare în comuna Răstolița, județul Mureș .

Cei prezenți sunt rugați să-și spună punctul de vedere:

Domnul Ștețco Gavrilă consilier întreabă pe domnul primar ce șanse avem acest an pentru finalizarea lucrărilor de introducere a apei potabile și de canalizare, adresează rugămintea de a se executa lucrările în satul Borzia, zona numită pe plan local „Fundoaia” .

Domnul Movilă Dumitru consilier local solicită relații mai detaliate referitor la lucrările de investiții, deoarece aparent lucrările se desfășoară lent.

Domnul primar le explică celor prezenți că datorită lipsei de bani, lucrările merg încet .

Domnul președinte de ședință, arată că punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate, declară lucrările ședinței închise, celor prezenți li se mulțumește pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale .

Președinte de ședință

Marieșan Rodica



Secretar

Oprică Constantin

